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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZOITO. 

 

 

Aos Vinte e sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezoito, (27/08/2018), 
às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 
AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 
RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 
VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro 
de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor 
Presidente VALTER COLONELLO, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a 
Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de uma Citação 
Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura 
da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 20.08.2018, a qual foi colocada 
em votação e aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou do secretario 
da Mesa que procedesse a leituras das Correspondências. Ofício nº. 765.2018 da 
Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística – Departamento de Estradas de 
Rodagem – Superintendência Regional Noroeste. Logo após solicitou do Secretário 
da Mesa que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N.º 26/2018 - Acrescenta 
atribuições ao cargo efetivo de Agente Administrativo, constantes do Anexo II 
da Lei Municipal nº 1.075/2011, nos níveis IV e V e dá outras providências. Nada 
mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos 
de interesse público. Com a palavra o Vereador Eliseu de Sousa Ribeiro, o qual 
teceu comentários a respeito do serviço que o DER executou na Rodovia que liga 
Terra Boa ao Distrito de Malu, bem como no desvio que liga Terra Boa a Cianorte, é 
vergonhoso o serviço executado pelo DER. Requereu envio de ofício ao DER 
cobrando providências. Ofício a Policia Militar Rodoviária que faça ronda no citado 
desvio, tendo em vista os roubos e assaltos lá ocorridos.  Com a palavra o Vereador 
Ademir Galhardo Romero, reiterou a fala do vereador Eliseu, dizendo que fez uma 
denuncia junto ao Ministério Público a respeito do serviço feito no desvio que liga 
Terra Boa a Cianorte. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse 
que o DER iniciou a operação tapa buracos e não concluiu que cobrou do DR. 
Danilo e até o momento nada foi feito. Com a palavra a Vereadora Márcia, que 
reiterou a fala dos Vereadores que a antecederam. Relatou a questão da ponte que 
caiu há mais de 05 (meses) e permanece da mesma forma. Disse ser uma falta de 
respeito para com os usuários. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA: NADA CONSTA. Nada havendo na 
ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, que 
parabenizou a administração através do Prefeito Valter Peres e sua equipe pelo 
evento realizado na feira Fliterra. Teceu comentários a respeito do REFIS 
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aprovado pelo congresso nacional. Parabenizou a todos os psicólogos pelo seu dia. 
Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, parabenizou o Prefeito 
Valter Peres pelo seu aniversário. Parabenizou ainda o Secretário da Educação, 
administração pública e equipe pela organização da Fliterra. Com a palavra o 
Vereador Eliseu que agradeceu o Senador Álvaro Dias, pelas emendas trazidas para 
Terra Boa. Ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 
 
Sala das Sessões, 27 de Agosto de 2018. 

 

 

VALTER COLONELLO                        ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                        

PRESIDENTE                                                                             1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 


